
Protokół nr 2 

 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Niwiska 

 w dniu 10 marca 2026 r. o godz. 9:00 w Urzędzie Gminy Niwiska 

W posiedzeniu brało udział 6 członków Komisji. Lista obecności stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Posiedzenie rozpoczął przewodniczący Komisji Rewizyjnej – Krzysztof Skowroński, powitał 

wszystkich zebranych.  

Porządek obrad: 

1. Kontrola rozliczeń dotacji celowych dla stowarzyszeń na terenie gminy Niwiska na 

rzecz rozwoju sportu i kultury fizycznej wraz z informacją z wydatków 

dokonanych przez kluby sportowe z dotacji otrzymanej od gminy Niwiska za II 

półrocze 2025 r. 

Członkowie Komisji zapoznali się z dokumentacją dotyczącą rozliczeń dotacji celowych 

przekazanych stowarzyszeniom działającym na terenie gminy Niwiska na rzecz rozwoju sportu 

i kultury fizycznej. 

Wójt gminy przedstawiła strukturę funkcjonujących klubów sportowych oraz wysokość 

przysługujących im dotacji. W trakcie omawiania zagadnienia wskazano również, że  

w przypadku boiska sportowego w Leszczach koszty jego utrzymania ponosi dzierżawca 

obiektu. 

W trakcie dyskusji radny Robert Łakomy zwrócił uwagę na funkcjonowanie stadionu  

w Siedlance, podkreślając, że obiekt jest wykorzystywany do treningów dzieci i młodzieży, co 

ocenił pozytywnie. 

2. Kontrola wydatków za II półrocze 2025 r. z tytułu promocji gminy oraz 

rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii  

Punkt został zreferowany przez wójt Gminy, która przedstawiła szczegółowe koszty poniesione 

w ramach działań związanych z promocją gminy oraz realizacją programu dotyczącego 

przeciwdziałania alkoholizmowi i narkomanii. Wydruki z programu księgowego, ukazujące 

poniesione wydatki w tym zakresie stanowią załącznik do protokołu. 

W trakcie dyskusji radny Robert Łakomy zapytał, czy na terenie gminy występują niepokojące 

zjawiska związane z problemem uzależnień. Wójt Gminy poinformowała, że według 

posiadanych informacji nie odnotowano w tym zakresie niepokojących zdarzeń. 

3. Kontrola wydatków na bezpieczeństwo publiczne i ochronę przeciwpożarową  

w 2025 r. 

Punkt został zreferowany przez wójt Gminy, która przedstawiła szczegółowe informacje 

dotyczące wydatków poniesionych na bezpieczeństwo publiczne oraz funkcjonowanie 

jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych na terenie gminy. Omówiono między innymi koszty 

związane z zatrudnieniem kierowców, wypłatą ekwiwalentu dla strażaków ochotników, 



zakupem materiałów i sprzętu związanego z bezpieczeństwem oraz zakupem energii  

w remizach strażackich, w tym gazu. Przedstawiono także koszty ubezpieczenia samochodów 

strażackich. Zestawienia ukazujące wydatki na poszczególne jednostki OSP oraz wydruk  

z programu księgowego ukazujący wydatki z budżetu gminy w rozdziale 75412 dotyczącym 

funkcjonowania jednostek OSP załączono do protokołu. 

W trakcie dyskusji radny Tomasz Pieniek zapytał o zakres wydatków ujętych w pozycji 

„usługi”. Wójt gminy wyjaśniła, że obejmuje ona między innymi usługi napraw pojazdów 

strażackich oraz przeglądy sprzętu, w tym agregatów, realizowane w ciągu roku z budżetu 

gminy. 

4. Kontrola kosztów zużycia energii elektrycznej na oświetlenie uliczne i placówki 

oświatowe za 2025 r. 

Punkt został zreferowany przez Wójt Gminy, która przedstawiła zestawienie kosztów 

związanych z funkcjonowaniem oświetlenia ulicznego na terenie gminy. 

Łączne wydatki na oświetlenie uliczne wyniosły 133 555,41 zł, w tym: 

– zakup energii elektrycznej – 34 789,57 zł; 

– koszty konserwacji i dystrybucji – 79 548,49 zł; 

– leasing słupów oświetleniowych PGE – 19 217,35 zł. 

W dalszej części posiedzenia przedstawiono informacje dotyczące zużycia energii elektrycznej 

w placówkach oświatowych na terenie gminy. Wójt gminy poinformowała, że koszty zużycia 

energii wraz z dystrybucją wyniosły odpowiednio: 

– Szkoła Podstawowa w Niwiskach – 22 507,69 zł (na obiekcie funkcjonuje instalacja 

fotowoltaiczna oraz podłączony jest Orlik – opłata stała związana z funkcjonowaniem Orlika – 

9 680 zł, dystrybucja energii – 12 832 zł); 

– Szkoła Podstawowa w Siedlance – 9 199,45 zł; 

– Szkoła Podstawowa w Hucisku – 14 598,75 zł; 

– Szkoła Podstawowa w Kosowach – 13 251,99 zł; 

– Szkoła Podstawowa w Trześni – 15 919,55 zł; 

– Szkoła Podstawowa w Przyłęku – 12 518,08 zł; 

– Szkoła Muzyczna w Niwiskach – 12 020,16 zł. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji: Krzysztof Skowroński 
 

……………………………………. (podpis) 

Sekretarz Komisji: Paweł Albrycht 

 

……………………………………. (podpis) 

 


